COMPITO ELETTROTECNICA 03-02-2016

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:

Dato il sistema di figura, determinare la potenza che si dissipa su R; e quella che si dissipa su R; in
funzione del tempo.

In seguito, calcolare la capacita da inserire tra i punti A e B per ottenere un rifasamento totale del
carico a valle.

e(t) = 2v/2 sin(wt + g) Vi Ni=100; N>=120; N3=130; N,=140; o=314rad/s; S=0.1cm’;
I=1cm; 6=0.1cm; p=1000; R;=2 Q, R;=3Q, R=10Q,
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I sistema di figura si trova a regime. Determinare I'energia accumulata in C e la potenza dissipata
su R per effetto Joule.

E=3V; E;=5V; J=1A; R;=5Q; R;=2Q; R;=4Q; R;=3Q; Rc=29Q; C=50mF.
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